
ЗВІТИ, РЕФОРМИ, 
ЗЕМЛЯ І ЛЮДИ

28 лютого відбулася сімнадцята сесія Славутицької міської ради
Якщо говорити про порядок 

денний, то, начебто, і питань 
для розгляду було винесено не
багато — це звіт про роботу ко
мунального підприємства “Уп
равління з розвитку фізичної 
культури, спорту та туризму” 
(КП “УФКСТ”), про приватизацію 
комунального майна у 2003 
році, про реорганізацію КП 
“УЖКГ” (створення комунально
го підприємства “Житлово-ко- 
мунальний центр”), земельні 
питання, про внесення змін до 
методики розрахунків орендної 
плати, про запозичення коштів 
із спеціального фонду для по
гашення заборгованості перед 
“Чернігівобленерго” за викори
стану електроенергію у лютому 
і, на “десерт”, товариство з об
меженою відповідальністю  
“Палві” та все, що пов’язано з 
цією наболілою для всіх славут- 
чан проблемою, — кабельні 
мережі та забезпечення їх ро
боти, кількісний та якісний склад 
пакетів телепрограм, тарифи на 
послуги кабельного телебачен
ня. Але дебати тривали довго
— особливо по останньому пи
танню, — майже до шостої го
дини вечора.

Цього ж  таки дня деякі де
путати, а також міський голо
ва встигли побувати не тільки 
на міській сесії, а і на звітній 
профспілковій конференції ко
лективу ДСП “ЧАЕС”, яка про
водила в інф орм ац ійном у 
центрі-представництві Чорно
бильської АЕС в м. Славутичі.

Але повернемось до сесій
ної зали. Заслухавши доповідь 
директора КП “УФКСТ” В.В. Ко- 
лобова та співдоповідь голови 
міського спортивного комітету 
В.В. Горшкова, депутати прий
няли рішення, що адміністрації 
комунального підприємства 
“УФКСТ” необхідно удоскона
лити форми та методи своєї 
діяльності, у тому числі для 
дітей та молоді, розробити та 
подати на затвердження вико
навчого ком ітету (до 
01.04.2003) програму д іяль
ності підприємства на 2003 рік 
та щоквартально інформувати 
населення міста про резуль
тати роботи “УФКСТ",

Далі перший заступник 
міського голови В. К. Жигалло 
вніс на розгляд сесії перелік 
об’єктів, що перебувають у ко

мунальній власності територіаль
ної громади міста Славутича та 
підлягають приватизації у 2003 
році (методом викупу),, а саме:

будівля колишнього магазину 
“Новосел” , приміщення колишніх 
санпропускників №№ 3,4. Сесія 
позитивно вирішила це питання.

Як ми вже інформували сла- 
вутчан, у цьому році починаєть
ся реф орма комунального 
підприємства “Управління житло
во-комунального господарства”, і 
ось перший крок. На базі струк
турного підрозділу “Житлово-ко- 
мунальний цех”, шляхом виділен
ня його із складу КП “УЖКГ”, про
понується створити самостійне 
комунальне підприємство “Жит
лово-комунальний центр”.

На розгляд депутатів був 
представлений статут комуналь
ного підприємства “Житлово-ко
мунальний центр” (з інформа
цією виступив депутат Аф а- 
насьєв М.В., який був одним із 
співавторів цього документа). 
Треба сказати, що підприємство 
створюється з метою належно
го утримання та збереження тех
нічного та естетичного стану жит
лового фонду й об’єктів благо
устрою міста, підвищення їх ек
сплуатаційних якостей та про
довження строків служби. Після 
обговорення цього питання се
сія затвердила статут КП “ЖКЦ” 
та погодила кандидатуру Жабо- 
ленко Ірини Миколаївни на при
значення її директором цього 
підприємства. Вітаємо та бажає
мо успіхів!

Щодо земельних і фінансо
вих питань, які були винесені на 
розгляд, то суперечностей не 
виникло.

Тепер до “десерту” . Питання 
про кабельне телебачення та 
все, що навколо цього, славут- 
чани знають на рівні — не побо
юсь цього слова — фахівців. 
Згідно з даними, які були надані 
ТОВ “Палві” на 01.03.2003, укла
ли договори близько 5500 жи
телів міста ( у тому числі і автор 
цієї публікації). ДО передісторії. 
Починаючи з листопада над цим 
питанням працювала депутатсь
ка комісія, яку очолили О. М. Лит- 
винець та О. О. Демидов. Наче 
врахували все: і ціну знизили із 
запропонованої ТОВ “Палві” в 10 
грн. до 6 грн. за соціальний па
кет, і в договір внесли багато змін 
та доповнень, і майже примири

ли дві конкуруючі в галузі цих по
слуг орган ізації — “Електро- 
сервіс" та “Палві", і зробили зау
важення “Палві” щодо передчас
ної і неузгодженої кампанії укла
дення договорів та розповсюд
ження квитанцій на оплату по
слуг, і прийняли рішення сесії зас
лухати у другому кварталі поточ
ного року ці шановані організації 
щодо їх діяльності. Але... Питан
ня про кабельне телебачення 
знову піднялось на громадських 
зборах (найбільше всім запам’я
тався емоційний виступ працівни
ка ЧАЕС О. Федоренка).

На сесії депутат О.М.Жем- 
чужников від імені депутатської 
групи “Славутич -  наш дім” (де
путати М. В. Афанасьєв, Г. Б. 
Булавін, С. Б. Шекстело) спочат
ку зачитав колективне звернен
ня громадян Славутича до депу
татів м ісько ї ради, під яким 
підписалось понад 1400 грома
дян, з вимогами поліпшити ро
боту кабельного телебачення. 
Потім вніс пропозицію про по
іменне голосування депутатами 
за представлений на розгляд 
сесії проект рішення, а саме: 
призупинити дію рішення Славу
ти ц ько ї м ісько ї ради від
17.01.2003 за № 134 і дію рішен
ня виконавчого ком ітету від
27.12.2003 за № 708 (щодо ка
бельного телебачення) до з’ясу
вання всіх обставин, а також, у 
відповідності до чинного законо- 
давства, строком на місяць 
створити тимчасову депутатсь
ку комісію з питань перевірки всіх 
обставин, передумов прийняття 
цих рішень. У своїх виступах 
депутати Г. Б. Булавін та М. В. 
Аф анасьєв, посилаючись на 
різні нормативні документи Ук
раїни, запропонували підтрима
ти вимоги славутчан.

До голосування по цьому пи
танню, враховуючи пропозиції 
славутчан та внесені на розгляд 
сесії виконавчим комітетом тари
фи на послуги кабельного теле
бачення, Славутицька міська 
рада вирішила: запропонувати 
ТОВ “Палві” встановити пільги 
щодо сплати вартості послуг ка
бельного телебачення: ветера
нам Великої Вітчизняної війни, 
пенсія яких не перевищує 140 
грн. та які проживають окремо,
— 100%; сім’ям, які мають двох 
інвалідів загального захворю
вання та дітей-інвалідів, прибу

ток яких нижче прожиткового 
мінімуму, — 100 %; малоза
безпеченим сім ’ям з дітьми, 
які отримують державну допо
могу, — 50%; сім'ям, які мають 
під оп ікою  д ітей-сир іт, — 
100%; дитячом у будинку 
сімейного типу Моргунових — 
100%; пенсіонери, пенсія яких 
не перевищ ує 140 грн., — 
пільги щодо придбання в кре
дит декодеру (строк оплати 
на протязі трьох місяців) до
ручити виконкому, як виняток, 
розглядати інші групи насе
лення; ТОВ “Палві" надати 
розрахунки щодо вартості по
слуг кабельного телебачення 
враховуючи інших споживачів.

Після тривалої дискусії і по
іменного голосування щодо 
проекту рішення, запропоно
ваного депутатською, групою 
“Славутич -  наш дім", “за” про
голосували депутати М. В. 
Афанасьєв, Г. Б. Булавін, О. М. 
Жемчужников, С. Б. Шекстело. 
Один депутат утримався (Н. М. 
Антіпова), решта (21 депутат) 
проголосували проти.

І ще. Продовжує працюва
ти депутатська комісія, очолю
вана депутатами О. М. Лит 
винцем та О. О. Демидовим, 
яка, спільно з керівництвом 
“Палві” , враховуючи думки 
жителів міста, посилаючись 
на правові документи України, 
знову повернеться до пробле
ми кабельного телебачення, а 
висновки будуть заслухані на 
черговій сесії Славутицької 
міської ради, яка планується 
в середині березня.

Але все-таки, підводячи 
підсумки сімнадцятої сесії, вга
мовуючи всі пристрасті, які то
чилися в сесійній залі, міський 
голова В.П.Удовиченко закли
кав депутатів не тримати каме
нюку за пазухою, а плідно пра
цювати на благо славутчан.

Станіслав ШЕКСТЕЛО, 
депутат Славутицької 

міської ради, член 
Національної спілки 
журналістів України

P.S. Коли матеріал був го
товий до друку, стало відо
мо, що 5 березня скликаєть
ся позачергова сесія Славу
тицької міської ради, на якій 
буде розглянуто одне пи
тання — про роботу кабель
ного телебачення.


